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LpS 2017 - 
Le plus grand salon-congrès d’Europe pour les technologies d‘éclairage
Pour la première fois associé à « Trends in Lighting »

La septième édition de l’évènement LED professional Symposium +Expo a lieu du 26 au 28 septembre à Bregenz. Chaque année, des intervenants réputés rencontrent les spécialistes de l’éclairage issus de l’industrie et de la recherche lors de ce salon-congrès de trois jours au cours duquel les dernières technologies d’éclairage et les dernières innovations sont présentées et débattues. La conférence comprend une série de conférences, des ateliers, des forums et des discussions. Des entreprises et organisations internationales présentent les nouveaux développements lors de l’exposition de technologies et de composants qui a lieu en parallèle. LpS s’adresse à un public spécialisé issu des domaines du design et de l’ingénierie, du contrôle qualité, de la gestion technique et de la gestion de l’industrie internationale de l’éclairage. Cette année, les organisateurs s’attendent à plus de 1 600 visiteurs venus de 50 pays différents.

Pour la première fois, Trends in Lighting (TiL), un forum pour les cabinets d’architecture, les architectes d’intérieur, les maîtres d’ouvrage, les concepteurs lumières et les conseillers en éclairage, a lieu en même temps que LpS 2017. TiL 2017 aborde notamment les changements dans l’éclairage intérieur et relaye les tendances actuelles tels que le Human Centric Lighting, les systèmes d’éclairage intelligent et l’Internet des objets.

LpS 2017 - www.LpS2017.com 
Cette année, LpS 2017 est placé sous la devise « Smart Technologies for Lighting Innovations » et divise les trois journées de l’évènement en plusieurs thèmes : stratégie, design et développement ainsi qu’applications et solutions. LpS 2017 commence notamment avec une conférence de Dr Wu Chou, directeur de la technologie de Huawei, sur les « Challenges and Opportunities of Connected Smart Lighting ».
L’ensemble du programme comprend : la cérémonie d’ouverture de la conférence, l’ouverture de l’exposition, les séries de conférences divisées en différents thèmes, les ateliers, les forums de discussions, la conférence de presse avec la présentation des nouveautés commerciales et un tour en bateau le soir. Les derniers produits, biens d’investissement et services sont présentés lors de l’exposition spécialisée rattachée à la conférence. LpS Expo donne un aperçu complet des progrès du secteur de l’éclairage : des composants aux modules, des instruments de mesure aux machines de production et des instituts de recherche aux laboratoires d’essai. Les entreprises telles que Auer Lighting, Arrow, AT&S, Bartenbach, Dow Corning, Instrument Systems, Konica Minolta, MEGAMAN, Merck, Nichia, Plessey, Samsung, Seoul Semiconductor, SwitchTech, TÜV-SÜD, Vossloh-Schwabe, Wacker Chemie et WAGO présenteront leurs nouveautés à Bregenz.

Trends in Lighting - TiL 2017 - www.trends.lighting.com
La numérisation, la communication et les nouveaux modes de vie changent notre approche vis-à-vis de la lumière. Ces changements nécessitent l’ajustement et l’amélioration de nos systèmes et solutions d’éclairage existants. Par le biais du développement rapide des technologies LED et OLED et de l’évolution des profils d’application, de tous nouveaux concepts sont demandés. Trends in Lighting est un forum pour les cabinets d’architecture, les architectes d’intérieur, les concepteurs lumières et les intégrateurs de systèmes IT/IdO qui aborde chaque année les nouvelles tendances du secteur de l’éclairage, à partir de septembre, en parallèle avec LpS. En plus de ce forum, des systèmes d’éclairage, des luminaires, des lampes, des systèmes de commande et des accessoires très innovants seront présentés dans le hall d’entrée de la Festspielhaus de Bregenz. Le forum TiL 2017 est placé sous la devise « Smart Trends in Indoor Lighting – From HCL, to Luminaries to Internet of Things ».

Partenaires et sponsors
Parmi les sponsors principaux du LpS 2017, on compte Auer Lighting, Dow Corning, Osram Opto Semiconductors, Topsil Global et UL. De plus, les organisations nationales et internationales, les entreprises médiatiques, les instituts scientifiques et les universités techniques les plus influents soutiennent l’évènement. Parmi eux, on compte par exemple Global Lighting Association, LightingEurope, PIDA, EPIC, ISA et de nombreux autres organisations et instituts influents.
Lieu de l’évènement
La ville de Bregenz est la province la plus à l’ouest de l’Autriche et se situe au bord du lac de Constance. Cette région au centre de l’Europe est connue comme une région technologique et se situe à la frontière de l’Allemagne, de l’Italie, de la Suisse et du Liechtenstein. Les évènements LpS et TiL ont lieu chaque année au Festspielhaus de Bregenz, connu dans le monde entier. Au cours de l’année, le Festspielhaus accueillera différents opéras et concerts. De plus, une partie du film James Bond « Quantum of Solace » a été tourné à Bregenz.
Tarif préférentiel pour les réservations anticipées 
Les visiteurs peuvent s’inscrire dès à présent sur les sites de l’évènement www.LpS2017.com et www.trends.lighting et profiter d’un tarif préférentiel attrayant jusqu’au 1er juillet. Les billets pour l’exposition sont valables pour les deux évènements.
Organisateur 
Luger Research e.U. est l’éditeur des publications LED professional, l’organisateur des évènements LED professional Symposium +Expo et Trends in Lighting ainsi que le conseiller en innovation et en technologie de divers projets de recherche internationaux.
Luger Research e.U.
Institute for Innovation and Technology
Moosmahdstrasse 30
6850 Dornbirn, Autriche, Europe
Tél. : +43 (0) 5572 39 44 89
Fax : +43 (0) 5572 20 60 70

Dossier de presse
https://drive.google.com/drive/folders/0B-46hVO9vCt0anYwbE5kNmd3MjA?usp=sharing 
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